



Соболев Георгий, 5 класс:

В этом году я в первый раз побывал в экспедиции. Как только мы приехали в санаторий «Белый Яр» на берегу Волги, где проходила экспедиция, мне очень понравилась атмосфера этого места. Все, дети и учителя, радовались и улыбались, смеялись и шутили. Мне понравились мастерские, а больше всего урок Сергея Борисовича про короедов и Сергея Алексеевича, на котором мы готовили и ели еду из картошки. Во время занятий я нашел много хороших друзей. Первое мероприятие в экспедиции было открытие экспедиции, на котором абсолютно все выступления заканчивались под громкие выкрики «Аплодисменты!». Также утром я услышал неожиданное «Доброе, доброе, доброе... ... утро!». Потом я проходил посвящение. Я боялся его, но во время прохождения станции «Нутелла» я понял, что пачкать чужую одежду довольно весело и вдоволь наползался в грязи.

Также мы ездили на экскурсии. На первой экскурсии мы плотно и очень вкусно поели, после чего поехали в палеонтологический музей, где увидели метровую окаменелую

ракушку, разбитый шлем советского солдата, инструменты первобытных людей, камень симбирцит и еще много других интересных экспонатов. Также там продавали окаменелые ракушки под названием «Чертов палец». Они назывались белемнит и их продавали за 100 рублей. Я хотел их купить, но передумал. После мы поехали на пляж, и я увидел там сотни «чертовых пальцев». Почти все время я не купался, а искал камни, но все равно сумел простудиться. На второй экскурсии мы поели и поехали в музей авиации, где было очень много самолетов. Мы посетили дом-музей Гончарова, и погуляли по центру Ульяновска.

Еще, когда мы были в экспедиции, проходил чемпионат мира по футболу. Матч Россия-Испания мы смотрели за домом, и когда наши победили, мы кричали на весь лагерь, и только один парень расстроился, и чуть не заплакал. Лишь потом я понял, что этот парень из Испании, и зовут его Филипп Де Прадо . Все закончилось песнями «Палатка» и «Расстояние». Было очень грустно расставаться с такими хорошими учителями и друзьями, но хорошо, что через год мы опять встретимся.

Бастрыгина Алена, 5 класс:

Мне больше всего понравилась мастерская «Удивительный мир кино». Её вёл Евгений Евгеньевич. На этой мастерской мы пытались снять видео. Сначала мы фотографировали друг друга на зеленом фоне. Потом к этой фотографии мы подставляли фон в специальном приложении. Потом в этом приложение мы размывали зелёный фон, и получались разные картинки. Потом к этому видео подставляли музыку. Ещё можно было подписывать видео, но мы не успели. Было очень весело и интересно.

4 июля мы ездили на экскурсию. Эта экскурсия была в село Ундоры. Сначала мы поехали в спа-отель Михайловский, чтобы пообедать. Там было очень вкусно. Потом мы поехали в музей. После музея мы поехали на Волгу. Потом мы пошли купаться. Около Волги мы нашли разные камни. Например, симбирцит и другие. Потом мы покупались и пошли на минеральные источники. Там мы набрали воду в бутылку. Попробовали этот вкус, было похоже на Хан-куль, который стоял открытым много дней. Потом мы поехали обратно в лагерь.

В последний день все защищали свои проекты. Мы делились на группы. Чтобы попасть в какую-нибудь группу, нужно было написать на листике , какие тебе больше всего понравились мастерские. Я попала в 8 группу. Мы с группой решили показать сценку.

Сценка была про Наума, мы её придумали сами. В этой сценке Наума невеста сказала, чтоб он сначала выучился, а потом уже и свадьба будет. Он и пошёл учиться. Там было 4 дороги. Первая вела к куклам, вторая к этносу, третья вела к посуде из глины, а четвёртая к дому. По дороге к дому Наум должен был сдать экзамен. Если бы он сдал экзамен, он бы женился, если не сдал бы, он бы пошёл в армию, а если бы набрал больше 90 баллов, пошёл бы на прибыль. И он сдал экзамен на 90 баллов и отказался жениться и захотел дальше учиться.

Мы выступили хорошо. И все тоже. Мне очень понравилось в экспедиции.

Денис Исаев, 5 класс:

Экспедиция 2018 года в Ульяновской области

В этом году экспедиция была в Ульяновской области, в этом месте родился Ульянов-Ленин Владимир Ильич.

В этом году я был первый раз в экспедиции. Там были мастерские разных учителей из разных городов России. Это проходило на берегу Волги в санатории «Белый яр».

Наша группа из 6 человек добиралась в Ульяновск на поезде целых 3 дня.

Мне понравилось много мастерских. «Осторожно, короеды!» у Сергея Борисовича из Владимирской области, на его уроке мы узнали какие бывают виды короедов, как с ними борются. «Портрет на пленэре» у Надежды Константиновны из Красноярского края, на её уроке мы узнали, как правильно фотографировать, ещё мы ходили и делали фото сами. «Геоморфология-изучение форм рельефа» у Валерия Александровича из Омской области, во время урока мы измеряли овраг у Волги с помощью специальных приборов. «Экология обеда» у Сергея Алексеевича из Санкт-Петербурга, на этом уроке мы готовили полноценный обед на основе картошки. «Удивительный мир кино» у Евгения Евгеньевича из Тверской области, это был один из последних уроков, на нем мы делали фото с помощью хромакея.

По вечерам у нас были разные выступления, в первые несколько вечеров 38 делегаций представляли других или себя. В остальные вечера были разные представления, в один из вечеров были матчи по волейболу и футболу между учителями и учениками. Ещё мы смотрели матчи Чемпионата мира по футболу и бурно болели за сборную России.

Мы 2 раза ездили на экскурсии, в первый раз мы заехали в палеонтологический музей, где увидели много останков древних животных и главный драгоценный камень Ульяновской области - симбирцит. Дальше мы поехали на берег Волги, где нашли белемнит, это конусообразный камень, и после зашли на водный источник. Во второй раз мы съездили в музей авиации, где было много больших самолётов, в некоторые можно было даже зайти. Дальше мы поехали на площадь Соборную и столетия Ленина. После мы пришли в музей «Дом-усадьба семьи Гончаровых». Мне было жаль уезжать из Ульяновской области, ведь там очень чудесно.

Мусатова Маша, 5 класс:

Мы ездили в экспедицию, там было очень классно. Почти в первый же день мы уехали на экскурсию. Чтоб мы не скучали, нас покормили, а потом повезли в музей палеонтологии, где только одна из комнат была с ней связана, а две остальные были абсолютно о другом. Потом мы отправились на берег Волги.